

聊城晚报

我们就在您身边



2016.5.12

星期四

读者热线: 96706

壹点报料

齐鲁晚报

www.qlw.com.cn

本周全市有两次降水天气

将适时开展人工防雹增雨工作

本报聊城5月11日讯(记者 谢晓丽)

记者从聊城市气象台了解到,受冷暖空气共同影响,预计12至15日聊城市有2次降水天气过程,分别出现在12日和14日,市民需提前做好防范。

据介绍,12日早晨到下午,全市阴有雷阵雨,14日白天到夜间,阴有中雨并伴有雷电。聊城市气象局将密切关注天气变化,适时开展人工防雹增雨工作。具

体预报如下:12日,多云转阴有雷阵雨,南风4~5级阵风7级转北风3~4级,14~24℃;13日,晴间多云,北风转南风2~3级,9~25℃;14日,多云转阴有中雨并伴有雷电,南风转北风2~3级,13~18℃;15日白天,多云转晴,北风3~4级。

市教育局长哈宝泉到度假区调研基层教育工作

全面提升农村教育教学质量

本报聊城5月11日讯(记者 张跃峰 通讯员 郭敏)

为进一步促进教育均衡发展,不断提高农村教育质量,7日,市教育局局长、党组书记哈宝泉专程来到度假区于集镇,就基础教育综合改革、校长职级制、农村教师匮乏、音体美开课不足等问题进行了深度调研,并召开了农村基础教育座谈会。

哈宝泉首先实地调研了沙店集小学、王庙小学、裴寨小学、连海小学、孙堂小学、于集镇初中和中心幼儿园、中心小学。每走进一所学校,哈宝泉都深入校舍、操场,认真察看学校各项设施、在建项目和办学条件,听取学校基本情况介绍,对学校当前的发展给予充分肯定,对学校遇到的困难表示深

切关注。

在随后召开的座谈会上,哈宝泉听取了于集镇教育工作情况汇报,高度评价了于集镇教育工作取得的成绩和广大教育工作者做出的贡献。他就如何做好农村基础教育工作和怎样当一名党和人民信赖的好校长、好老师讲了意见:一要胸怀博大。要按照习近平总书记所要求的:“广大知识分子要坚持国家至上、民族至上、人民至上,始终胸怀大局、心有大我……”,要学习古人“身无半亩,心忧天下”、“为天地立心,为生民立命,为往圣继绝学,为万世开太平”的情怀。二要厚德载物。今年是聊城市教育确立的“师德建设年”,广大教育工作者要激发职业理想,激活发展潜力,提升职业道德,努力做

一个“有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心”的“四有”好老师,为全市教育事业科学发展、内涵发展、均衡发展提供坚强有力的保障。三要知识渊博。教育系统的同志应该比别的系统的同志更有知识、更有底蕴、更有胸怀,要做一名知识渊博的好校长、好教师、好的教育工作者。四要勇于担当。要切实做好基层教育各项工作,全面提升农村教育教学质量,交一份党和人民满意的答卷。

座谈会结束时,哈宝泉应于集镇师生要求,赠言共勉:“教育是太阳底下最光辉的职业”;“文能提笔安天下,武当上马定乾坤”。

哈宝泉还为于集镇师生带去了2万余元的图书。



哈宝泉调研基层教育工作并召开座谈会。

第五届莘县西瓜节下周开幕

本报聊城5月11日讯(记者 谢晓丽 通讯员 路志国)

莘县董杜庄镇4万多亩拱棚西瓜已进入成熟采摘期,由莘县人民政府主办、莘县董杜庄镇人民政府承办的第五届冀鲁豫·莘县(董杜庄)西瓜节将于下周一正式开幕,地点为位于董杜庄镇的神仙西瓜博览园。

“首届西瓜节,我们兄弟俩种的西瓜分获瓜王、瓜后,每人奖励一辆面包车,今年我

还准备参赛,力争拿大奖。”董杜庄镇后王海村的王贵明说,现在他培育的“瓜王”已长到近40斤。

作为西瓜节的一个重要项目,赛瓜会最吸引瓜农眼球,每年莘县董杜庄镇政府都要出资近十万元奖励瓜农,激发瓜农积极性。今年该镇政府实行现金奖励,瓜王、瓜后各奖1万元,二三等奖也给予不同的现金奖励。

自2012年以来,每年5月16日,该镇都举办冀鲁豫·董杜庄镇西瓜节,这为莘县瓜菜品牌建设奠定了良好基础,西瓜节已成为全县乃至全市农业活动的重要载体。据悉,在2015年度中国农产品区域公用品牌价值榜中,“莘县西瓜”品牌位列全国第151位,品牌价值11.05亿元。2016年初,该镇被评为国家级农业科技园区董杜庄镇特色西瓜示范区。

健身舞大赛第三场预赛周日举行

本报聊城5月11日讯(记者 李军)

聊城市(东昌府区)第二届“红星美凯龙杯”城市健舞大奖赛第三场预赛将于15日开赛,没来得及报名的队伍可得抓紧啦,报名地点:聊城市东昌府区兴华西路93号吉楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部,报名电话:0635-8277092,18866567000。

各县市区健身舞团队均可报名,每支队伍参赛人数为10

至30人,参赛选手需身体健康、精神饱满、无疾病、具有良好的文化修养和艺术表现力。(如出现选手不遵循健康、安全原则,出现意外伤害情况,后果自己负责。)以喜闻乐见的健身舞表演项目为主。要求项目精彩新颖,服装统一,整体动作连贯协调,能展现当代中老年人充满活力、健康、积极向上的精神风貌。

参赛项目以公众可以广泛

参与的健身舞为主导,不分舞种,可从各种健身舞中自行选定并加以改编。不提倡做高难度、危险性动作。参赛服装统一、美观大方。参赛队伍交通、餐饮自理。本次健身舞大奖赛设立了价值万元的丰厚奖励。最终产生一等奖、二等奖、三等奖等数名,凡获奖者均为现金奖励。比赛评委由组委会统一抽调,评判规则保证比赛评分的客观性、规范性和公正性。

全市开展安全生产风险排查

重点针对车站、商场超市、学校等公共领域

本报聊城5月11日讯(记者 焦守广)

近日,聊城市安监局下发通知,要求各级各部门做好城乡公共领域安全生产风险源排查有关工作,并明确各相关部门职责分工。

通知要求,按照“分类管理、分级负责、属地管理”原则,各县(市、区)人民政府,市属开发区管委会具体负责城乡公共领域安全生产防范工作;市直有关部门负责市本级安全生产风险源排查整治。

市经信委、市公安局、市住建局、市安监局分别负责高危企业及园区周边安全生产风险源排查摸底和安全风险管控。市交通运输局负责汽车站、公交车站。市人防办负责地下人防工程。市住建局负责建筑堆场。市城管局负责城市道路及桥梁涵道、城市照明、供水、供热、排水及污水处理、环境卫生、园林绿化、公园、城镇燃气管线。市商务局负责商贸流通行业。市教育局负责各

类学校(含幼儿园)。市油区办负责石油天然气管道。市公安消防支队负责人员密集场所。济南铁路局聊城车务段负责火车站。其他部门和单位要按照职责分工,做好职责范围内的风险源排查摸底部署和安全风险管控。

各县(市、区)、市属开发区要集中组织开展辖区内重点部位(如:车站、地下空间、公园景区、商场超市、学校等)安全生产风险源排查整治,加强安全风险管控,及时消除隐患。

市直各有关部门按照职责分工,做好风险源排查摸底部署和安全风险管控。聘请专家或专业技术力量参与风险源辨识,对可能造成的伤害科学评估,逐个制定相应管控措施,落实责任单位和责任人并将有关情况登记,形成公共区域安全生产风险源名册,做好动态跟踪监管。各县(市、区)、市属开发区和市有关部门名册通过各种形式向社会公布。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

山东省诚信旅行社 聊城市优秀旅行社 许可证号L-SD-17032 银座旅游聊城委托代理社 许可证号: L-SD-GJ00001

聊城友谊旅行社有限责任公司



五月份“最美夕阳红幸福老人清爽初夏游”线路推荐:(十年品牌 聊城起止 全程陪同 阳光旅行 诚信承诺)

- | | | |
|--------------------------|--|--------|
| 1.第62届健康老人南国山水游(5月17日发团) | 桂林漓江阳朔银子岩蝴蝶泉世外桃源大榕树象鼻山伏波山叠彩山七星公园双卧纯玩七天 | 2060元起 |
| 2.第18届健康老人多彩贵州游(5月17日发团) | 贵阳黄果树瀑布西江千户苗寨荔波大小七孔花溪公园青岩古镇单高单卧六日 | 3460元起 |
| 3.第27届健康老人童话世界游(5月24日发团) | 成都九寨沟黄龙风景区乐山峨眉山都江堰武则天故里广元皇泽寺单高单卧七天 | 2880元起 |
| 4.第48届健康老人奇山秀水游(5月24日发团) | 长沙韶山张家界凤凰古城刘少奇故里滴水洞花明楼黄龙洞天子山袁家界单高单卧七天 | 2760元起 |
| 5.第37届健康老人福建全景游(5月25日发团) | 厦门鼓浪屿永定土楼南普陀胡里山炮台莆田湄洲岛福州武夷山九曲溪漂流单飞单高单卧七天 | 3370元起 |

精彩线路、详细行程敬请店内咨询或加QQ: 243618069 / 1761441946 花园南路2-11号 电话: 8265399 8900888 手机微信: 张杰18663560369 艳茹18663560258